



百团大战 质量争胜

——中国航发第四届青年创新大赛成功举行

4th AECC Youth Innovation Competition Review

为深入贯彻落实中国航发集团党组关于加强航空发动机产品质量的有关要求，中国航发团委以“百团大战·质量争胜”为主题，发起第四届青年创新大赛。全体航发青年积极响应团委号召，开展质量攻关，共654个项目立项实施。

研制出“独立自主、技术先进、质量可靠的航空发动机”是全体航发人的使命和责任所在。航发青年作为最具创造力的群体之一，在“百团大战·质量争胜”的重要战场上，努力实践“一次把事情做对”，争做有效推动型号研制生产质量提升的“零缺陷”战士。经过创新大赛的历练，航发青年破解难题的思路更加开阔、研究更加扎实、实效也更加突出。

冲刺在“百团大战·质量争胜”的赛道上，广大航发青年表示，一定要增强提升质量的使命感和责任感，以信仰之力全面提升航空发动机装备质量

的战斗实力，以强国之志在时代洪流中挺立起家国大义，以报国之行在航空动力装备高质量发展中创造速度奇迹。

2021年10月20日，中国航发第四届青年创新大赛总决赛在沈阳落幕，最终评选出1个金奖、2个银奖、3个铜奖和6个优秀奖。随着“百团大战·质量争胜”的圆满闭幕，一大批优秀项目和优秀青年将通向更广阔的竞技舞台。

“百团大战”自2017年办赛以来，连续4届共吸引22000多名青年参与其中，有2923个项目立项实施，有效地发挥了挖掘创新项目、发现创新人才、营造创新氛围、汇聚创新力量的重要作用。其中，近20个优秀项目得到国家自然科学基金、集团创新专项资金的孵化支持，为聚焦青年服务主业、推动集团创新发展做出了新的努力和贡献。

航空动力